



Члены совета ветеранов на экскурсии в Меркушино

Совет ветеранов

Добрая энергия ветеранской первички

Эта организация - самая молодая в составе Алапаевского городского совета ветеранов. Молодая по времени действия: ей, первичной ветеранской организации Рабочего городка, около двух лет. Созданная по месту жительства по инициативе и поддержке депутата, заместителя председателя городской думы, руководителя женсовета микрорайона Нины Семеновны Перевозчиковой, она сразу привлекла внимание населения микрорайона своей активностью в добрых делах.

Когда председателем был избран Виктор Константинович Сол-

датов, в составе ветеранской организации было 7 человек, а сегодня насчитывается в рядах 40 человек "бойцов-добровольцев". Вся добрая энергия ветеранской первички направлена на чистоту, порядок и благоустройство Рабочего городка, на сотрудничество с общественными организациями и всем населением от мала до велика, на стремление к гражданскому согласию людей всех возрастов и религий.

В мероприятиях первички задействованы и женсовет, и общество инвалидов, и депутаты Думы МО город Алапаевск и другие.

Особенно тесно сотрудничают с молодежью. В Рабочем городке действуют и детский дом, и школы № 5, 6. Школьники, женсовет и ветераны вместе выходят на субботники, чистят и обустривают дворы и улицы, засаживают их цветами.

К Дню Победы и Дню памяти и скорби сообща обходили священное место - памятник погибшим в 1941-1945 гг. воинам. И провели там торжественные митинги. С участием школьников проводят праздники микрорайона: Новый год, Рождество, посиделки, дни микрорайона. И, конечно, на-

раждают юных активистов призами и ценными подарками. Ветераны Рабочего - очень творческий и талантливый народ. В прошлом году создали хор "Россиянка" и сразу стали серебряными дипломантами на втором городском фестивале ветеранов. Сегодня хор выступает по приглашению в алапаевском интернате (ПНИ), в невьянском доме престарелых (с. Голубковское). Коллектив певцов ждут и в центре "Вдохновение".

Душа и организатор хора Алевтина Степановна Свалова. Мастерицы старшего поколения устра-

ивают великолепные выставки прикладного искусства, участвуя в городских смотрах-конкурсах и получая призы. Активист ветеранской организации Нина Кондратьевна Деева организовала в микрорайоне кружок "Умелые руки", где передает свое мастерство всем желающим: и юным и пожилым.

Ветераны Рабочего городка, совместно с женсоветом участвуют в общегородском конкурсе на лучший двор, дом. Устраивают замечательные выставки цветов, плодов огородничества. С удовольствием ветераны познают историю своей малой родины. Только в этом году посетили Ганину Яму, Мурзинский и Коптевский музеи. И, спасибо главному редактору "Алапаевской газеты" Нине Семеновне Перевозчиковой, побывали в Верхотурье.

Интересная и кипучая жизнь ветеранов в Рабочем городке организуется энтузиазмом председателя Виктора Константиновича Солдатова - ветерана-прокатчика, Надежды Леонидовны Толмачевой - специалиста ЖКХ и Екатерины Ивановны Захаровой, активно работающей в составе совета ветеранов первички.

Врожденная коммуникабельность В.К.Солдатова, его приемы народной дипломатии привлекли на сторону ветеранской организации предпринимателей - спонсоров, сочувствующих движению и уважающих старшее поколение. Материальная помощь руководителя управляющей компании С.А. Дьячковой, Ю.К.Музафаровой, Н.Ш.Залесовой, Э.Г.Носовой, П.К.Мангилева, ООО "Элемент-Трейд", магазина "Монетка" по ул.Л.Толстого стала поддержкой в организации мероприятий ветеранов.

Существенную помощь оказывают ветеранам депутаты Н.С. Перевозчикова, Т.А. Панченко.

Впереди у общественного актива микрорайона знаковое событие - 90 лет основания Рабочего городка. Подготовка к празднику юбилея родного микрорайона в самом разгаре. Не выдавая секретов, можно сказать: готовится нечто грандиозное! Так держать!

Снимок В. Егорова